

報道関係者各位

株式会社アントレックス NICI JAPAN 事業部

『NICI』から毎日のランチタイムを楽しく彩る

保冷機能付きランチバッグが新登場!



株式会社アントレックスは、ドイツのぬいぐるみブランド『NICI (ニキ) 』の保冷ランチバッグを 2025 年8月 20日に発売します。 (販売店舗:アントレックスオンラインストア「entresquare (アントレスクエア)」、アントレックス直営店、他 NICI 販売店)

今回登場するのは、NICIの人気キャラクターのラブベア、ゴリラ、シュナウザーの3種類。

ランチバッグの内側には保冷効果のあるアルミ生地を使用しており、外側にはウェットティッシュなどちょっとした小物を収納できる便 利なポケットがついています。持ち手にはバックルが付いており、スーツケースやベビーカーなどにも簡単に取り付けることができます。 通勤・通学、ピクニックやレジャーなど、様々なシーンで活躍すること間違いなしのアイテムです。















シュナウザー

●価格 : 3,950 円 (税込)

●キャラクター : ラブベア/ゴリラ/シュナウザー

●サイズ : W27×D20×H20cm(マチ: W15×D11cm)

■ NICI (二キ)とは

こだわりの品質と遊び心に満ちた豊富なキャラクターが特徴の、1986年にドイツで誕生したぬいぐるみメーカー。娘たちのために安全でポップなデザインのぬいぐるみを、という夫婦の想いから誕生し、今では世界中で親しまれるブランドに成長しています。2009年に株式会社アントレックスが日本総代理店としてスタートし、ギフトショップを中心に様々なマーケットに展開。アパレルブランドとのコラボなど幅広い層に発信し、最近では中高生を中心にキーリングやフィギュアポーチが注目されています。

公式サイト: https://www.entrex.co.jp/brand/nici/about/
Instagram: https://www.instagram.com/nici_japan/

■クレジット表記

NICI (カナ)ニキ

■読者お問い合わせ先

アントレックス コーポレートサイト https://www.entrex.co.jp/

メールアドレス: webmaster@entrex.co.jp

■報道関係者様からのお問合わせ

アントレックス NICI JAPAN 事業部 大田真由: ohtamayu@entrex.co.jp